
 
 

 
 

26 MART 2025 TARİHLİ OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI 

SORULAN SORU VE CEVAPLAR 

Soru 1: Kar dağıtım tarihi ile ilgili karar ne zaman alınacaktır?  

Cevap: Kar dağıtım tarihi en geç 15 Aralık 2025 tarihine kadar tek seferde olacak şekilde, Şirket’in 

nakit projeksiyonu dikkate alınarak Olağan Genel kurul sonrası Yönetim Kurulu’nca belirlenmesine 

karar verilmiştir. 

Soru 2: 2023 yılında yaşanan deprem sebebi ile sigorta şirketlerinden olan alacaklarımızın tamamı 

tahsil edildi mi?  

Cevap: 6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan deprem nedeniyle sigorta kapsamında tahsil edilecek hasar 

tazminatının tamamı 2025 birinci çeyrek itibarıyla tamamlanmıştır. 

Soru 3: Deprem sebebiyle afet bölgesinde olan İsdemir vergi avantajından faydalandı mı?  

Cevap: Deprem bölgesindeki mükelleflerin mücbir sebep çerçevesinde; vergi ödeme yükümlülükleri 

ertelenmiş olup, İsdemir’de bu kapsam dahilindedir. 

Soru 4: Pelet yatırımının İsdemir’e bir faydası olacak mı?  

Cevap: Ermaden bünyesinde yürütülen Peletleme Tesisi yatırımının tamamlanması sonrasında elde 

edilen hammaddeler hem İsdemir hem de Erdemir’de kullanılacaktır.  

Soru 5: İsdemir’de hisse geri alımı planlanıyor mu?  

Cevap: Şu an itibarıyla İsdemir Yönetim Kurulu’nun hisse geri alımına ilişkin almış olduğu bir karar 

bulunmamaktadır.   

 

 

 


